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hírei, eseményei 

Farsangunk témája az idei évben a nemzetek karneválja volt, így 
az osztályok egy-egy országot, nemzetet képviseltek fellépésük 
során. A rendezvényt a nyolcadik osztályos tanulók palotás tán-
cával nyitották meg, amit Keindl Zoltánné intézményvezető taní-
tott be a gyermekeknek. Nagyon büszkék vagyunk rájuk, ügye-
sek voltak. Az osztályfőnökök feladata volt a táncos koreográ-
fiák betanítása a tanulóknak, a jelmezek tervezése, kellékek be-
szerzése. Köszönjük Péterfi Nikoletta tanítónőnek, hogy megál-
modta a dekorációt és megvalósította, igazán elvarázsolta a gyer-
mekeket és vendégeket egyaránt. Szeretnénk megköszönni a 
szülők segítségét, hiszen nagyon gazdag kínálatot tudhatott ma-
gának a büfé, így süteményben nem volt hiány. Értékes tombo-
lanyereményeket lehetett nyerni, valamint zsákbamacskát vásá-
rolni, ezzel is támogatva iskolánkat. Az osztályok a táncok után 
elfogyasztották díszes tortáikat. Idén először volt lehetőség cso-
portos jelmezes felvonulásra. Így találkozhattunk a Flintstone 
családdal, rockerekkel, unikornisokkal, vadásszal és kísérőivel, 
és egyéb kreatív maskarákkal. A nyertes kiválasztása közönség-
szavazás által valósult meg, így a legkreatívabb jelmezesek tortát 
vihettek haza jutalmul. A legkisebbek zulu harcosokként léptek 
fel, különleges ritmust bemutatva dobolásukkal, amit Trézi néni 

tanított be. A második osztályos tanulók Japán kultúráját 
mutatták be Niki nénivel. Látványos, színes kellékeket használ-
tak, hiszen szívesen alkotnak együtt is. A harmadik osztályos ta-
nulók a napfényes Görögországból eredő sirtaki tánc koreográfi-
áját sajátították el, amit osztályfőnökük, Petra néni tanított be. A 
negyedik osztályos tanulók Törökországot képviselték, az előa-
dásuk különlegessége abban rejlett, hogy a lányok maguk állítot-
ták össze a táncot, a fiúk pedig a jól ismert „török Mehemed és a 
tehenek” esetét jelenítették meg. A felkészülésben Ács Katalin 
tanítónő segítette őket. Az ötödik osztályos tanulók a varázslatos 
Mexikóba repítettek el minket, hogy megismerhessük a mesék és 
hiedelmek rejtelmes világát, zenekaruknak köszönhetően egy 
szempillantás alatt karneváli hangulatba keveredtünk. A táncot 
kitalálta és betanította Keindl Zoltánné intézményvezető. A hato-
dik osztályos tanulók választása Oroszországra esett, lendületes 
dalválasztásukkal jókedvre derítették a közönséget. Vas Szilvia 
osztályfőnök segítette a gyerekeket a gyakorlásban. A hetedik 
osztályos tanulók bemutatták jellegzetes indiai népviseletüket és 
különleges táncos mozdulataikat. A táncot Keindl Zoltánné taní-
totta be. A nevelőtestület egy vidám bajor sörtáncot adott elő, 
amibe a vendégek is bátran bekapcsolódhattak. Nagy sikert arat-
tak fellépésükkel. A produkciókat gyerek disco követte és a fer-
geteges hangulat. Hatalmas bulival űztük el a telet. 

Libényi Petra

Nemzetek karneválja

Február 2-án reggel még a szokottnál is vidámabb volt a gye-
reksereg az iskola udvarán, hiszen boldogan mutogatták egy-
másnak az otthonról hozott kedvenc macijukat. Ismét eltelt egy 
év, újra macinapot tartottunk. Már a reggeli gyülekezőn is ott so-
rakoztak velünk a leporolt kis kedvencek. Meghallgatták, hogy 
milyen ügyesen rajzoltak a gyerekek macikat a tiszteletükre, 

Macinap az iskolában

Iskolánkban fontosnak tartjuk az egészséges életmódra nevelést. 
Már gyermekkorban fel kell hívni erre a tanulók figyelmét, így a 
reggeli szünet után van olyan osztály, akik közösen fogat 
mosnak, a harmadik osztályos tanulóknál pedig megszületett az 
egészségprojekt. A projekt lényege, hogy minden hónapban te-
szünk valamit az egészségünkért. Több alkalommal készítettünk 
gyümölcsből vagy zöldségből egyszerűbb ételeket (padlizsán 
pizza), süteményeket (cukormentes almás, zabpelyhes golyó), 
amit a gyerekek egyedül is, vagy kevés segítséggel el tudnak ott-

hon készíteni, de szívesen túrázunk együtt is egy-egy erdei kirán-
dulás alkalmával. Ennek keretében vettünk részt „A testünk egy 
csoda” című interaktív kiállításon Bicskén, a Fiatalok Házában. 
A kiállításon játékosan tanulhattunk a testünk működéséről, sok 
érdekes információt szerezhettünk a tárlatvezetésen az egészsé-
ges életmódról és a mozgás fontosságáról. Pusztítottunk víruso-
kat, a táplálékpiramis szerint vásároltunk, megtanultunk helye-
sen fogat mosni, szív pingpongoztunk és egyéb interaktív játé-
kokban voltunk aktívak.  Köszönjük a lehetőséget. Nagyon jól 
éreztük magunkat. 

Libényi Petra

Egészségprojekt: A testünk egy csoda

Tanulmányi kirándulás

folytatás a 4. oldalon

2024. február 12-én iskolánk 5. évfolyama egy budapesti kirán-
dulás keretében megtekintette Az ókori Görögország című le-

majd segítették megkeresni a névre szóló mackókat az udvaron. 
Tartottunk macitornát és megnéztük, hogy látják-e a brumik az 
árnyékukat. Mivel ragyogó, napfényes idő volt, bizony volt ár-
nyék, amitől meg is ijedtek a macik. Így derítettük ki roppant tu-
dományosan, hogy még bizony sokat kell várni a tavaszra! Nagy 
örömünkre, az idén velünk macinapoztak az óvodások is, akiket 
meg is leptünk egy macis kitűzővel, majd velünk tornáztak az ud-
varon, utána pedig elindultunk, hogy megsétáltassuk a kis ked-
venceinket. Persze, azért ezen a napon is tanultunk, csak egy ki-
csit „macisan”. Mozgalmas, vidám nap volt, ahol talán még a 
plüss macik is elfáradtak. Nem baj, lesz egy évük, hogy kipi-
henjék magukat. Jövőre veletek ugyanitt!

Szanyiné Halgancz Teréz
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Mindenkor örüljetek, szüntelenül imádkozzatok, mindenért hálát adjatok  (1Thess 5:16-18)

ISTEN ÉLTESSE SOKÁIG!
Alcsútdoboz faluközössége nevében tisztelettel köszöntjük:

Takács Jánosné szül. Gyökeres Etelt
99. születésnapja alkalmából

Hanák Mihályné szül. Csadó Magdolnát
90. születésnapja alkalmából  

Kurucz Istvánné szül. Németh Teréziát
92. születésnapja alkalmából

Mészáros Elekné szül. Komáromi Esztert
87. születésnapja alkalmából  

Kiss Sándorné szül. Vörös Juliannát
85. születésnapja alkalmából

Szakáll Bélát 84. születésnapja alkalmából
Nagy Pálné szül. Szenczi Idát
81. születésnapja alkalmából

Bild Ágnes Mariannát 81. születésnapja alkalmából
Gulyás Istvánt 81. születésnapja alkalmából

Mátis Gyuláné szül. Varga Irént
80. születésnapja alkalmából

Kalmár Istvánné szül. Dobozi Katalint
80. születésnapja alkalmából

Mindannyiuknak nagyon jó egészséget és derűs napokat kívánunk!

folytatás a 3. oldalról

nyűgöző kiállítást. A tárlat, amely a görögországi National Mu-
seum of History támogatásával jött létre, még február 25-ig az 
Etele plázában megtalálható. Ide érkeztünk mi is a gyerekekkel, 
akik érdeklődéssel követték végig a tárlatvezetéssel egybekötött 
kiállítást, hiszen itt megelevenedett előttük mindaz, amit eddig 
az osztályteremben, elméletben tanultak. Felfedezhettük Athén 
és Spárta városállamainak jellegzetességeit, a különféle pajzsok, 
sisakok, fegyverek mellett többek közt a híres athéni flotta három 
evezősoros hadihajóját is megcsodálhattuk. Majd egy kisfilmen 
keresztül a kemény spártai nevelés sajátosságaival is megis-
merkedhettünk. Elkalandoztunk a mitológia világába is, ahol az 
olümposzi istenek hatalmas szobrai mellett Héraklész, a Minó-
taurosz vagy Daidalosz és Ikarusz történetei is felelevenedtek 
számunkra, valamint a nevezetes trójai falovat is élethű felépít-
ményben csodálhattuk meg. Az ókori görög építészeti emléke-
ken túl a kultúrának és a tudománynak is szenteltek egy-egy ter-
met a kiállítók. Továbbá elidőztünk az ókori Görögország törté-
nelmi, filozófiai, kulturális örökségéhez kapcsolódó régészeti le-
letek, műalkotások, használati tárgyak válogatott darabjai előtt. 
A kiállítás megtekintése után még egy kis mozizásra is maradt 
időnk, így egy igazán tartalmas és vidám napot tölthettünk 
együtt.

Eperjesi Györgyi történelemtanár, osztályfőnök

Amikor nyilvános működése előtt Jézust maga a Szentlélek 
küldte a pusztába. Az ottani körülményekről Márk evangéliuma 
mindössze ennyit írt: „Vadállatokkal volt együtt, de angyalok 
szolgáltak neki.” (Mk 1, 13) Ez a kettősség lényeges üzenetet 
hordoz számunkra.

A palesztinai félsivatagos területen élő számtalan vadon 
élő állat közül oroszlánra, kígyóra gondolhatunk, de élt, él ott hi-
éna, sakál és egyéb veszélyes élőlény is. Nem járunk messze az 
igazságtól, ha a szövegben említett vadállatot szimbólumként ér-
telmezzük. Azon személyek és helyzetek szimbólumaként, ame-
lyek éket vernek ember és Isten kapcsolata közé.

A kísértéseket Jézus is ismerte, aki istensége mellett való-
ságos ember volt. Ugyanakkor a Szentírás tudatja, hogy e kísérté-
sekben Isten nem hagyta Jézust magára. Sőt, minden istenkereső 
embernek is a segítségére siet – olykor angyalai által. 

Mert elküldi angyalait hozzád, hogy védelmezzenek minden 
utadon. A kezükön hordoznak majd téged, nehogy kőbe botoljék a 
lábad. Oroszlánok és kígyók között lépdelsz, oroszlánkölyköt és 
sárkányt tiporsz el. (Zsolt 91, 11-13)

De kik az angyalok valójában, akiket a mesékben szár-
nyakkal és habos-babos ruhában ábrázolnak? Hittanóráról tud-
juk, hogy az angyalok szellemi természetű teremtmények, akik 
Isten mellett döntöttek. Ezt a két nézőpontot szem előtt tartva az 
angyalok léte és tevékenysége a modern ember számára mitikus 
homályba kerül, távol a hétköznapok valóságától. Ám, ha beha-
tóbban vizsgáljuk a szent szövegeket, álmélkodva jöhetünk rá, 
hogy az angyalok tényleg Istenhez segítenek bennünket. 

Az ószövetségi Szentírásban Tóbiás könyvében olvashat-
juk: Tóbiás istenfélő ember volt, és baj érte. A fiát bízta meg, 
hogy egy kísérővel hozzon orvosságot bajára egy távoli helyről. 
A történet végén fedte fel a kísérő, hogy ő „Ráfael, egy a hét an-
gyal közül” (Tób 12, 15), aki valójában Isten tervét segít végbe 
vinni.

A könyv a Kr. e. 2. században keletkezett, még jócskán az 
ószövetségi időszakban. Isten arra utal az egyébként olvasmá-
nyos történetben, hogy az angyalok konkrét segítséget jelentenek 
az embereknek. Később, Krisztus után a zsidókhoz írt levélből 
szintén kiderül, hogy angyalok alatt valós személyeket is értünk, 
akik előre mozdítják boldogulásunkat. „Ne feledkezzetek meg a 
vendégszeretetről, hisz ilyen módon némelyek tudtuk nélkül an-
gyalokat láttak vendégül.” (Zsid 13, 2)

A vadállat és az angyal ezen értelmezés alapján szemben 
áll egymással. Mindkettő jelen van az ember életében. Ne felejt-
sük el, hogy a gondolatainkban ólálkodó vadállat mellett mindig 
jelen van az angyalok nem csak képzeletbeli hada: vegyük észre 
mindazokat, akik – akár feltűnés nélkül – a javunkat szolgálják. 

A szóban forgó vadállatok ugyanis csak az elménkben lé-
teznek – ha rájuk figyelünk. Az erős lélek választhatja a valóság 
érzékelését az elmebeli téveszmék helyett. Emlékezzünk rend-
szeresen Isten küldötteire, akik mellettünk vannak életünk folya-
mán. Mert a hála és a köszönet jótetteket szül, és kivirágoztatja az 
ember gondolatait és életét.

Jäger Tamás

Vadállatokkal volt együtt,
de angyalok szolgáltak neki
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Szükségünk van segítségre!

A katolikus temetőben felgyülemlett szemét elszállíttatása évek 
óta nagy anyagi gondot jelent a katolikus egyházközségnek. Leg-
utóbb egy református testvérünknek köszönhettük a nagy meny-
nyiségű hulladék elszállíttatását. Most arra van szükség, hogy 
szétválogassuk a szelektív hulladékot. 

Március 9-én (szombaton) reggel 9-órától várunk Titeket 
is, hogy segítsetek ebben! Kérlek, ha megtehetitek, gyertek! 
Kesztyűt hozzatok!

Gulyás Lászlóné (az egyházközség tagja)

Március második szerdáján, 13-án az elmúlt harminc évben már-
cius hónapban elhunytakért lesz bemutatva a szentmise, mely 
este fél hatkor kezdődik az alcsútdobozi katolikus templomban. 
Hívjuk a rokonokat, ismerősöket, imádkozzunk együtt elhunyt 
szeretteikért!

Darvas Zoltán /1995. 03. 29./
Németh Rezső /2002. 03. 25./
Selettye Sándor /2005. 03. 13./
Androvics János /2005. 03. 13./
Marton Józsefné szül. Bárányos Jolán /2006. 03. 04./
Czank János /2009. 03. 21./
Török Béla /2010. 03. 10./
Lakos Róbert György /2011. 03. 29/
Hanák Gyula /2012. 03. 18./
Heczli Józsefné szül. Gruber Rozália /2012. 03. 20./
Tóvizi Katalin /2022.03.03./
Kolumbán Józsefné szül. Gulyás Lídia /2023. 03. 04./

Istenünk, add meg nekik az örök üdvösséget!

Alcsútdobozi Római Katolikus Egyházközség

Tisztelt Alcsútdoboziak!

KÖSZÖNET
Minden kedves barátnak, ismerősnek, falubelinek

szeretnénk köszönetünket kifejezni, akik utolsó útjára
kísérték, imával búcsúztak tisztelt és szeretett rokonunktól

KOVÁCS ISTVÁNTÓL.
Emléke szívünkben örökké él!

A gyászoló Család

Az Alcsútdobozi Echo Kamarakórus 2024. 03.17-én 17 óra-
kor jótékonysági hangversenyt tart az Alcsútdobozi Jézus 
Szíve Oltáregylet javára. 

A műsorban egyházi és világi művek is megszólalnak. 
Közreműködik: Az Alcsútdobozi Echo Kamarakórus, vezé-
nyel Kiss Ferenc és Kun Oszkár, zongorán kísér Hegedűs-
Gönczy Katalin. A programra minden érdeklődőt szeretettel 
várunk!

Jézus Szíve Oltáregylet Alcsútdoboz 

Az oltáregyletet 2019-ben Varga Imre c. esperes, plébános atya 
alapította. Célja, hogy az Alcsúton 1948-ban működő oltáregye-
sület hagyományát, feladatait folytassa, kiegészítve napjainknak 
megfelelő tevékenységekkel. A közösségnek jelenleg 13 tagja 
van, közülük 4-en az Echo kórus tagjai is. Az oltáregylet részt 
vesz a templom és környékének gondozásában, temetői önkéntes 
munkát szervez, megrendezi a „Keresztény Gála” elnevezésű 
ökumenikus kulturális eseményt, adományokat gyűjt, meleg ételt 
oszt. E szolgálathoz járulhatnak hozzá adományaikkal a jóté-
konysági koncert támogató résztvevői. 

Köszönettel: Kiss Ferenc és Dr. Gulyás Lászlóné

Jótékonysági kóruskoncert

Ézsaiás 62, 4: Mert gyönyörködik majd benned az ÚR, és orszá-
godnak ő lesz a férje.

Szeretett Testvéreim! 2008 óta van házasság hete febru-
árban a keresztyén egyházakban azért, hogy erősítse a házasság 
intézményének szent voltát, azért, hogy erősítsen párkapcsolat-
ban élőket, azért, hogy megmutassa, a keresztyén házasság Isten 
képmása. 

Nehéz beszélni róla, vagyis óvatosan kell egy olyan világ-
ban, amikor mindenki védi a magánéletet, magánügy az enyém, a 
másé az közügy, abba beleszólok. Így nem lehet ma válásokról 
beszélni, konfliktusokról, válságról. Fogyasztói társadalomban 
fogyasztói egyének társas együttélésben küzdenek egymással, de 
igazából egymás ellen. Ezzel szemben ott az Élő Isten igéje: tart-
sátok különbnek egymást magatoknál, szeressétek a másikat 
mint magatokat, ragaszd hozzá magad a másikhoz és Istenedhez! 

A felolvasott ige üzenete ugyanis: A házasság szövetség 
és nem szerződés. És ugyanígy a keresztyénség is: szövetség és 
nem szerződés. Mert a keresztyénség házasság. Oké? A házasság 
szövetség és nem szerződés. De ugyanez igaz a keresztyénségre 
is. Azt írja a Biblia, hogy Krisztus úgy szereti az egyházat, úgy 

szeret téged, mint vőlegény a menyasszonyt. A férj ezért úgy sze-
resse a feleségét, ahogyan Krisztus az egyházát, a feleség pedig 
úgy szeresse a férjét, ahogyan Krisztust is szereti. Na hoppá. 
Máris ott tartunk, hogy sokan vagyunk egy házasságban. A há-
zasság ugyanis a bűneset előtti dolog. Egy szentség. Úgy hang-
zik: Én és Isten, Te és Isten, mi és Isten. Én csak ezt vagyok haj-
landó házasságnak nevezni. A keresztyénségünk ugyanígy mű-
ködik. Mérlegre kerül, hová billen. Szövetség vagy csak szerző-
dés.

Az Övé vagyok, vagy csak randevúim vannak vele? Van-
nak jó kis élményeim és életérzéseim, de a gűrizős része az nem 
kell. Bűneim megbánása, vagy hogy kutatni, mit akar. Lesni, mi 
lehet a kedves számára, Őelőtte. Bizony. Van egóvezérelt keresz-
tyénség. Akár azért, mert a vallásosság ad nekem valamit és az 
még az a szint, amikor tőlem nem várnak el semmit. Na ez a szer-
ződés. Ha szövetség, akkor abban társad van, támaszod van és Is-
tened van. Ezt írja róla az ige: Nem vagy elhagyatott, Gyönyörű-
ségem vagy, felépítelek, örülök neked.

Hogyan lehet kimutatni a szeretetedet újra és újra és újra 
annak, aki folyton elutasít? Hát igen, Istennek is ez a nagy kérdé-
se volt. Jézus Krisztusnak sikerült feléd. Aki megérzi ezt, hogy ez 
az evangélium, nem tudja nem szeretni a másikat. Aki szem előtt 
tartja, hogy Jézus Krisztus az életét adta, és nem a halálnak adta 
oda, hanem neked adta az Ő életét a te kezedbe, akkor tudod az 
életet választani. Válaszd az életet! Merj szeretni!

Lendvai Sándor református lelkipásztor

Házasság hete
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Önkormányzati hírek

Alcsútdoboz Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. feb-
ruár 5-én tartotta legutóbbi ülését, amelyen az alábbi fontosabb 
témákban született döntés.

Megalkotásra került az 1/2024. (II.6.) önkormányzati 
rendelet az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről. A költ-
ségvetés bevételi oldalán ugyanazok a tételek vannak, mint a ta-
valyi évben, viszont az állami normatíva 34 millió forinttal több. 
Ennek oka elsősorban a köznevelési támogatások megemelke-
dése. Alcsútdoboz, mint fenntartó, az óvodapedagógusok bér-
emelésére kapott többletfinanszírozást, így már az emelt bérek 
szerepelnek a költségvetésben. A kiadások tervezésénél a meg-
szokott működési tételeken kívül az óvodai tornaszoba építése, 
az óvodánál a gyalogosátkelőhely kialakítása, illetve a kiállítási 
boxok megvásárlása szerepel, mint nagyobb fejlesztési tétel. Je-
lenleg 6 fő teljes munkaidős, 1 fő részmunkaidős és 3 fő közfog-
lalkoztatott munkavállalót foglalkoztatunk. A költségvetés tar-
talmazza további 1 fő karbantartó/településüzemeltető teljes 
munkaidős – 2024. március 1. naptól történő – alkalmazását, a 
jelentkező feladatok maradéktalan ellátása érdekében. Az önkor-
mányzat szociális rendeletében meghatározott módon és formá-
ban történik a rászorulók települési támogatása. Az ellátottak jut-
tatásaira fordítható összeg a 2023. évi teljesítés adatok alapján 
került tervezésre, 7.037.000 Ft összegben. Mivel az állami támo-
gatás erre a célra fordítható összege csak 2.268.000 Ft, közel 5 
millió forintot saját erőből kell hozzátenni. Az önkormányzat 
2024. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló bevéte-
lek főösszege 442.206.914 Ft-ot tesz ki, amely a múlt hónapban 
már elnyert TOP Plusz óvoda felújítási támogatás összegével 
154.863.357 Ft-tal emelkedni fog, amint a Kincstárral a támo-
gatási szerződés megkötésre kerül.

Döntés született a Háromhárs Óvoda előtt tervezett gya-
logátkelőhely megépítésének és a gyalogátkelőhely közvilágítá-
sa kialakításának tárgyában folytatott beszerzési eljárásokban, a 
kivitelezők kiválasztásra kerültek. A beérkezett ajánlatok közül a 
zebra megépítésére a kápolnásnyéki Orisek Kft., a zebra köz-
világításának kiépítésére az Extrém Park Kft. adta a legkedve-
zőbb árat. A testület határozatának értelmében a vállalkozói szer-
ződések megkötése folyamatban van. A kivitelezéshez szükséges 
engedélyek önkormányzatunk rendelkezésére állnak.

A képviselő-testület döntött az „Egészségügyi megelőző 
tevékenység (vérvétel és vérminta-kezelés)” ellátására kötött 
szerződés módosításáról. A feladat ellátásával megbízott vállal-
kozó jelezte, hogy 2024. március 1. napjától változik a vérminta 
átvétel rendje. A Fejér Vármegyei Szent György Kórház laborja a 
jövőben délelőtt 11 óráig veszi át a vérmintákat. Emiatt a vállal-
kozó kénytelen módosítani a vérvételek időpontját, illetve eddig 
megszokott rendjét. Alcsútdobozon a heti egyszeri vérvétel he-
lyett, kéthetente péntekenként lesz vérvétel, reggel fél 8 és 10 óra 
között, míg minden második héten pénteken, ugyanebben az idő-
ben a tabajdi rendelőben fogadja az alcsútdobozi betegeket is.

Határoztak a képviselők a Felcsút székhelyű Közös Ön-
kormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének jóváhagyásáról 
is. A Közös Hivatal költségvetésének tervezetében a 2024. évi 
állami támogatás az előző évek gyakorlata szerint a székhely ön-
kormányzat által finanszírozandó tételként került tervezésre, 
amelynek összege 163.301.899 Ft. A legnagyobb tételt jelentő 
bérjellegű kiadásoknál 25 fő teljes munkaidős köztisztviselő il-
letménye szerepel. A költségvetés a törvény szerinti illetmények 

esetében 10 %-os béremelést tartalmaz. A béremelkedés miatt 
jelentkező többletköltségeket a székhely település (Felcsút) vál-
lalja. Dologi kiadásként a szakmai feladatok maradéktalan ellá-
tásához szükséges kiadások kerültek tervezésre. A Közös Hivatal 
fenntartásához Alcsútdoboz éves szinten 16,7 millió forint hoz-
zájárulás nyújt.

Elfogadásra került a „Vagyonnyilatkozatokat-ellenőrzési 
és Összeférhetetlenségi Bizottság” beszámolója a képviselők va-
gyon-nyilatkozattételi kötelezettségének teljesítéséről. A Bizott-
ság elnöke tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a képviselők 
a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettségüknek eleget tettek, le-
adták a vagyonnyilatkozataikat, melyek átvételéről igazolást 
kaptak. A Bizottság a kötelezettség teljesítéséről 2024. február 2. 
napján tartott ülésén személyenként határozott. 

Egyéb fontosabb intézkedések

Az MFP-OTF/2020. pályázat keretében támogatott óvodai tor-
naszoba megépítése érdekében feltételes közbeszerzési eljárás 
eredményeként került megkötésre a kivitelezői szerződés. A 
szerződés 16. pontjában a felek rögzítik, hogy a szerződés csak 
abban az esetben lép hatályba, amennyiben a vonatkozó többlet-
támogatás igény elbírálásáról szóló dokumentum megérkezik, 
vagy a hiányzó összeget a Megrendelő saját erőből biztosítani 
tudja és a szerződés finanszírozásához a fedezet rendelkezésre 
áll. Mivel a többlet támogatási kérelem elbírálásáról a döntés 
még nem született meg, de a tornaszoba építés befejezésére 2024. 
május 30-ig kaptunk határidő hosszabbítást, a megvalósításhoz 
szükséges hiányzó forrás az önkormányzat 2024. évi költségve-
tésébe be lett tervezve. Azzal, hogy az önkormányzat 2024. évi 
költségvetési rendelete elfogadásra került, a munkaterületet át-
adhattuk a kivitelezőnek. Örömmel jelentem, hogy a tornaszoba 
építése végre elkezdődött!

Tóth Erika polgármester

Testületi ülés

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS

A Hegedűs Vendéglőben készített, minden napos
meleg ebéd kiszállítását kedvezményesen, 

1.030 Ft/adag áron igényelhetik
azok az idős emberek, akik koruk,

és /vagy egészségi állapotuk miatt erre jogosultak.
Jelentkezés és egyéb információ minden hétköznap 

8.00 - 15.00 óra között 
az alábbi telefonszámon: +36 70 319 5236

Tisztelt Lakosaink!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy 2024. március 1. naptól a 
vérvétel rendje változik. (A változtatásra a Synlab vérminták 

átvételi idejére vonatkozó rendelkezések miatt kerül sor.)
Az alcsútdobozi rendelőben kéthetente, páratlan héten

7.30 és 10 óra között kerül sor a vérvételre.
Páros héten a tabajdi rendelőben történik a vérvétel.

Megértésüket köszönjük!
Alcsútdoboz Település Önkormányzat
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Az Alcsúti Arborétum hóvirágai

A hóvirágokat mindenki ismeri – és mégsem. A jelenleg 20-22 
fajt, 2-3 természetes hibridfajt, és 8-10 botanikus kertekből leírt 
hibridfajt magába foglaló nemzetséget kevésbé ismeri a tudo-
mány, annak ellenére, hogy a nyugat-európai botanikus és kas-
télykertekből mintegy 300, egyesek szerint 500 fajtáját leírták. 
Ezek azonban inkább kertészeti érdekességek, a nyomonkövet-
hetetlen hibridizációk és mutációk eredményei, a természetes 
fajok megismeréséhez és élőhelyeiken való megőrzéséhez nem 
hoznak közelebb.

Hóvirágokkal (Galanthus) a közép-európai üde lombhul-
lató erdőzónától, a közép- és kelet-mediterrán hegyvidékek, szi-
getek félszáraz cserjésein és fenyvesein át, Kis-Ázsia és a Kau-
kázus szubalpin zónájáig találkozhatunk.

Kistermetű (10-25, néha 30 cm magasságú) hagymás nö-
vények. A földalatti raktározó (áttelelő) szervükből, az 1-2 cm 
átmérőjű hagymából, az őszi esők hatására hajt ki a két tőlevél, de 
a talaj felett, csak télen, vagy tartós hideg időjárás esetén, a tél 
végén jelennek meg.

A mediterrán elterjedésűek közül a legkorábbi már októ-
berben virágzik, de a hazánkban gyakran ültetett pompás hóvirág 
(Galanthus elwesii) is el kezdhet december elején virágozni.

A virág jellegzetessége a három, nagy, hófehér külső le-
pellevél (a köznyelvben „szirom”), és az ugyancsak három, de 
kisméretű belső lepellevél, amelyek zöld foltokat, vagy rajzola-
tokat viselnek, és levágott vagy kicsípett csúcsúak.

A termésből földre szóródó magok tápanyagban gazdag 
függelékeit a hangyák fogyasztják, becipelik a talaj mélyebb, vé-
dettebb részeibe, segítve a növény szaporodását.

A hazai kikeleti hóvirág (G. nivalis) a tél vége felé jelenik meg, a 
déli országrészben már januárban, északon márciusban. Élő-
helyei az üdébb, nedvesebb erdeink, bükkösökben, gyertyános-
tölgyesekben és a folyók, patakok menti ligeterdőkben nyílik. 

Magyarországon csak ez az egy hóvirágfaj őshonos, és 
kevesen tudják, hogy rajta kívül még kéttucat él Délkelet-Eu-
rópa, Kisázsia hegyláncain, és a kelet-mediterrán tengerpart 
hegységeiben és szigetein.

Talán az egyik leglátványosabb hóvirággyűjtemény pompázik 
Alcsútdoboz hajdani kastélykertjében, az Alcsúti Arborétumban. 
A mediterrán hóvirágmező évről-évre elvarázsolja az idelátoga-
tókat, mely egyedülálló az országban. 

Az első hóvirágokat az 1800-as évek második felében te-
lepítették az akkori Habsburg birtok kertészei, és folyamatosan 
újabb és újabb fajtákkal gyarapították a kertet. A páratlan gyűj-
teményt hét faj, összességében 24 különböző fajta, vagy változat 
alkotja.

folytatás a 8. oldalon

Alcsútdobozi hírek
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A „mediterrán hóvirágmezőt” elsősorban a redőslevelű, vagy 
más néven krími hóvirág (Galanthus plicatus) és annak számos 
változata alkotja. Ilyen változatok például a sárga mintázatú, 
vagy a különféle – a szokványostól eltérő - zöld foltos min-
tázatúak, vagy akár a kétszárú, vagy kétvirágú formák is.

folytatás a 7. oldalról

A Krímből, Dél-Ukrajnából, Dobrudzsából és Törökország 
északnyugati részéről származik. Levelei zöldek, a főbb erek 
mentén és a széleken kissé hajtogatottak (redősek). A virágok 
belső lepellevelei a csúcsuk táján zöldek – leginkább fordított 
zöld szív - de itt az Arborétumban tucatnyi változata is lett ennek 
a rajzolatnak. A bizánci alfaj esetében a belső lepellevelek töve is 
zöld.

A pompás hóvirág (G. elwesii) korai virágzása, nagy termete és 
nagy virága miatt, a kiskertekben is gyakran látható. Kocsánya 
25 cm magas is lehet, virágai látványosan nagyok, belső lepelle-
veleken különálló zöld foltok helyezkednek el az alapi és csúcsi 
részeken (olykor X-alakúvá összekapcsolódnak). A szürkészöld 
levelek szárölelők, kiszélesedők, 1-3 cm szélesek, többé-kevés-
bé függőlegesen állnak.

A pompás hóvirág a Balkán keleti felén, a görög sziget-
világban, Törökország nyugati részén honos.

Az alcsúti példányok jelentősen eltérnek a kereskedelmi forga-
lomban kapható változatoktól, de valószínűleg már örök titok 
marad, hogy honnan is érkeztek anno 150 éve.

Alcsútdobozi hírek
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Inkább érdekes, mint látványos, a kisebb termetű karcsú hóvirág 
(G. gracilis), amely néhány szürkelevelű csokra egy félre eső he-
lyen várta itt az Arborétumban az „újrafelfedezést”. Alacsony 
termetű, 10-15 (a hibrid 20-25) cm magas. Már decemberben 
kihajt, és januártól virágozhat. 

A levelek 0,5-1,5 cm szélesek, többé-kevésbé csavartan, 
felfelé törnek. Fehér virágaiban a belső lepellevelek csúcsán és 
tövén egyaránt zöld folt látható. A Balkán keleti felén, a görög 
szigetvilágban és Törökország nyugati részében honos.

Tudományos szempontból talán a legérdekesebb a szélesedő, fű-
zöld levelű, nagy virágú levantei hóvirág (G. fosteri) állománya, 
hiszen ez a „Szentföld” és Kelet-Törökország térségében honos 
faj Európa gyűjteményes kertjeiben alig fordul elő. A kedvező 
körülmények között élő, idősebb hagymák akár 20-25 cm-es haj-
tásokat is nevelhetnek, de általában 10-15 cm a növények magas-
sága. Fehér virágaiban a belső lepellevelek csúcsán és tövén egy-
aránt zöld folt látható.

A széleslevelű (Voronov-) hóvirág (G. woronowii) az élénkzöld 
színű, széles levelű hóvirágfajok leggyakrabban ültetett képvi-
selője. Levelei néha már januárban előbújnak, de nálunk több-
nyire február közepétől március végéig virágzik. Virága a hazai 
hóvirágéhoz (G. nivalis) hasonló, a belső lepelkörnek csak a ki-
csípett csúcsa körül láthatunk keskeny zöld foltot. 1,5-3 cm szé-
les levelei pedig a tavaszi tőzike üde zöld leveleit idézik.

Állományai a Fekete-tenger keleti partvidékén, a Kauká-
zus nyugati felén, a Közép-Kaukázusban, és Törökország észak-
keleti részén honosak.

Az utóbbi évtizedben újra fellendült kereskedelme, a ha-
zai kertészetekben is árusítják hagymáit. Igényei a kikeleti (ha-
zai) hóvirágéhoz hasonlóak.

A hazánkban is honos kikeleti hóvirággal (G. nivalis) főleg a 
„Babaház” alatti tisztáson találkozhatunk a kéken pompázó máj-
virágokkal együtt.

folytatás a 10. oldalon

Alcsútdobozi hírek
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folytatás a 9. oldalról

Az említett hóvirágokon kívül még hibridfajok és számtalan iz-
galmas változat várja a sasszemű látogatókat, hiszen ezek észre-
vétele nem könnyű a sok százezres hóvirágtömegben.

Azonban a nagy hóvirágállományokban gyakran előfor-
dulnak az alaptípustól eltérő példányok. A virág felépítésében 
többféle változat is kialakulhat, így lehet 2 szárú, 2 virágú, a 2 le-
pelkörből az egyik hiányozhat, vagy egyforma lesz, olykor a bel-
ső lepelkör – átmenetekkel – porzókká alakulhat. 

A lepellevelek körönkénti száma 3 helyett 1-6-ig változhat, vagy 
még több „szirom” esetén, látványos fejecskét is alkothat.

A virág színében és rajzolataiban is kialakulhatnak eltérések: a 
zöld virágrészek lehetnek sárgák, a fehér leplek cirmosak, folto-
sak is. A belső lepel foltjának rajzolata változhat: a gyakori fordí-
tott U helyett lehet keskeny sáv, vagy csak 1-2 pont is. De lehet 
látványos zöld (vagy sárga) szív, manóarc, X, H vagy fordított Y-
alakú is

A hóvirágok mellett még több kora tavaszi hagymás-gumós vi-
rágot is megcsodálhatunk, így a téltemetők (Eranthis hyemalis) 
aranyló szőnyegeit, a májvirág (Hepatica nobilis) kéklő csokrait, 
a tópart közelében a sárga pomponokat alkotó, különféle kan-
kalinokat (Primula), vagy a szellőrózsákat (Anemone). Az Ar-
borétum több pontján összefüggő foltokat alkot a zöldellő kis-
virágú hunyor (Helleborus dumetorum), az Alpinetum kör-
nyékén meg más hunyorfajokat (Helleborus) is láthatunk, másutt 
csillagvirágokat (Scilla), sáfrányokat (Crocus) és a hóvirágsző-
nyeg elmúlása után pompázó nárciszok (Narcissus) fehérlő, illet-
ve sárgálló nagy foltjait.

Szöveg és képek: Halász Antal

Alcsútdobozi hírek
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MEGHÍVÓ

Az Alcsútdobozi Echo Kamarakórus 
szeretettel hívja és várja Önöket 

2024. április 21-én vasárnap 17 órára
 Biatorbágyra 

a Juhász Ferenc Művelődési Központba

a biatorbágyi Pászti Miklós Vegyes Kórussal és 
a herceghalmi Labdarózsa Kórussal 

közös kórushangversenyre

A koncert az énekkarok számára minősülés is, 
ezért a KÓTA szakembereiből álló zsűri 

értékeli a produkciókat.

Az Echo nagy szorgalommal és izgalommal készül az 
alkalomra, és számít az alcsútdobozi zenebarátok

megtisztelő érdeklődésére!

Az elmúlt évben Szakáll Béláné, a Helytörténeti körünk írástudó 
tagja, József nádorról készített egy kiadványt, amelynek első lap-
ján a nádornak ezek a szavai olvashatók:

„Munkában, erényben, hazaszeretetben, istenfélelemben példa-
ként állani öröm. Eredményt látni boldogító érzés. Emlékben él-
ve maradni legfőbb jutalom!...”

Emlékben élve maradni legfőbb jutalom! Bátran állíthatjuk, 
hogy ezt a jutalmat Ő megkapta! József nádor munkássága a mai 
életünknek is része itt Alcsúton, de országunk fővárosában és 
számos más helyén is kitörölhetetlen nyomot hagyott maga után. 
Ritka eseménynek számít egy szabadtéri fotókiállítás az alcsúti, 
több évszázados, hatalmas kertben. Hálával tartozunk e tárlat he-
lyi bemutatását megálmodó Lévai Anikó asszonynak és a kiállító 
tárlók elkészítését Önkormányzatunk felé szponzoráló Mészáros 
Lőrinc úrnak. Nélkülözhetetlen segítséget kaptunk a Várkapi-
tányság Nonprofit Zrt. vezérigazgató helyettesétől, Sikota Krisz-
tina asszonytól és munkatársaitól, valamint Nánay Mihály törté-

nész úrtól, a Rubicon Intézet tudományos főmunkatársától, akik 
a nádor életművét fotókon feldolgozták és kiállítássá összeállí-
tották. A megnyitó ünnepségen a nádori családot képviselő, 
Habsburg Lotharingiai Mihály főherceg úr személyes történe-
tekkel hozta emberközelbe üknagyapját. A József Nádor Iskola 
teljes létszámban jelenlévő tanulói közül Farkas Károly hang-
szerének megszólaltatásával, a legkisebbek pedig egy Beethoven 
zeneműre összeállított dobos műsorszámmal tisztelegtek a nádor 
emléke előtt. Köszönjük mindazoknak, akik fontosnak tartották, 
hogy jelen legyenek és eljöttek a kiállítás megnyitójára. Azoknak 
pedig, akik még nem látták a monumentális fotókat, mindenkép-
pen megtekintésre ajánlom a kastélykert nagyrétje alatti kis tisz-
táson, a hóvirágzás időszakára elhelyezett tablókat. A témában 
Zsohár Melinda újságíró figyelemreméltó cikke az alábbi linken 
olvasható:
https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2024/02/szabadteri-kiallitas-
az-alcsuti-parkban-anekdotakkal-hoviragokkal-alcsutdoboz-
kiallitas

Tóth Erika polgármester

József nádor nyomában – hóvirágzás idején
A Budai Várnegyed szabadtéri tárlata az Arborétumban
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A Gondolta volna? című összefoglalás ötödikként felsorolt nagy 
művésze Munkácsy Mihály. A Száz magyar falu című sorozatban 
Alcsútdobozról megjelent könyv is említi, hogy „a falakat számos 
festmény között Munkácsy alkotása is díszítette.” Hogy melyik 
volt ez – vagy melyek voltak ezek –, ma már valószínűleg kide-
ríthetetlen. Az alkotót ugyan valamennyien ismerjük, de azért 
biztosan nem árt feleleveníteni életét és leghíresebb műveit.

Egy kicsit többet … 5.

Munkácsy Mihály (1844-1900) Munkácson született. 1868-ig 
Lieb Mihály Leó névvel élt, 1868-ban magyarosította azt 
Munkácsyra. Művészi tudásán és tehetségén kívül, az európai és 
a magyar társadalom életének, falusi és városi közösségeinek 
kiváló ismerőjeként életképfestészete pontos jellemzést ad kor-
társairól.

Miután szülei korán elhunytak, 1851-től anyai nagy-
bátyja, Reök István nevelte a gyermeket, s ő küldte el az iskola 
után Mihályt asztalos inasnak, miután úgy ítélte meg, hogy a fiú 
gyenge képességű. A békéscsabai asztalosműhelyben folyama-
tos megaláztatásoknak volt kitéve, ám kitartott, mígnem 6 év 
múlva megszerezte az asztalossegédi bizonyítványát. Itthoni út-
keresés után 1867-ben Münchenben tanult állami ösztöndíjas-
ként, majd Párizsba költözött, és ott folytatta az önképzést. 

1868-ban festette meg az Ásító inas-t, mely első nagy-
sikerű művévé vált. 1896-ig Párizsban élt és dolgozott. Rengeteg 
ismert képe van ezen kívül, gondoljunk csak a Krisztus triló-
giára: Krisztus Pilátus előtt, Golgota, Ecce Homo, vagy a Sira-
lomház, a Rőzsehordó, és a Köpülő nő címűekre. Természetesen 
valamennyi művét itt nem lehet felsorolni. 

Rendkívül nagyra értékelték művészetét külföldön és 
itthon is. Feltehetően a főhercegi család is, mert síremlékének 
felavatásán József Ágost főherceg és felesége Auguszta főher-
cegasszony, valamint József Ferenc is részt vett 1911. június 18-
án. (Művészet, 1911/6. szám Lyka Károly: Munkácsy Mihály 
síremléke)

Összeállította Csőke Andrea
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A Vál-völgyi Zsúr szervező csapata, a Talentis Event Marketing 
rendezvényszervezői a 2024. évi Vál-Völgyi Zsúr kapcsán, e-
mailben keresték meg Önkormányzatunkat, és egy személyes ta-
lálkozót javasoltak. Amint jelezték, azzal a céllal kezdeményez-
ték az egyeztetést, hogy az idei évben a látogatók a lehető leg-
könnyebben tudják megközelíteni a rendezvény területét, és ne 
alakuljanak ki közlekedési és parkolási problémák. A megkere-
sés nyomán a közelmúltban létre is jött a találkozó, melyen a mar-
keting cég, a Magyar Közút Fejér Vármegyei Igazgatóságának 
képviselője, Önkormányzatunk jegyzője, polgármestere és al-
polgármestere vett részt. A megbeszélés legelején minden érin-
tett kifejezte azt a szándékát, hogy közösen kell jó megoldást ta-
lálni a Zsúr sikeres lebonyolításához. A szervezők elmondták, 
hogy további parkoló területek bevonásán dolgoznak.  Szándé-
kuk, hogy a Fejér Megyei Rendőrkapitányság segítségével olyan 

közlekedési rendszert tudjanak megvalósítani, hogy a tavalyi 
évhez hasonló dugók és szabálytalan parkolások ne következ-
hessenek be. A Magyar Közút szakembere más helyszínek ha-
sonló programjainak tapasztalata alapján a regisztrációhoz kötött 
részvételt javasolta. Önkormányzatunk részéről is ugyanezt kér-
tük, mivel a regisztráció révén van esély arra, hogy kontrollálni 
lehessen a résztvevők számát. Felajánlottuk, hogy a helyi érdek-
lődők, látogatók regisztrálását a polgármesteri hivatal kapaci-
tásával elvégezzük. A távolabbi érkezők regisztrálását pedig a 
Zsúr szervezői végeznék. A találkozó végén abban maratunk, 
hogy a szervezők a fő támogatóval egyeztetik az elhangzott ja-
vaslatokat és a végső döntésről, illetve a további részletekről, az 
esetleges teendőkről tájékoztatást kapunk.

Jére Csaba alpolgármester

Egyeztetés a Vál-völgyi Zsúr kapcsán
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A Háromhárs Óvoda hírei

Az idén alig volt tél, talán egyszer láttunk hóesést a gyerekekkel, 
de máris elűztük a hideget. Lehet, hogy korán örülünk a jó idő-
nek? Az óvodában mi már a tavaszra készülünk, farsangi és ta-
vaszi mondókákat, dalocskákat tanulnak a gyerekek, séták során, 
beszélgetéseken és meséken keresztül is az évszakok változásá-
val, a tavaszi jelenségekkel, az éledő természettel ismerkednek.

Február 3-án, szombaton délelőtt tartottuk meg a Sport-
csarnokban az óvodai farsangi mulatságot. Mindhárom csopor-
tunk zenés, táncos műsorral is készült erre az alkalomra, amit 
nagy izgalommal adtak elő szüleiknek, nagyszüleiknek. A kis-
csoportosok manóknak és tündérkéknek öltöztek, produkciójuk-
ban is manótáncot roptak. Korcsoportjuknak megfelelő lassabb 
zenére kedves, mókás mozdulatokat utánozva táncoltak, miköz-
ben könnyet csaltak büszke szüleik szemébe. A középső csopor-
tosok felpörgették a hangulatot a gyors zenével, mozgalmas tánc-
cal. A csinos királylányok és a fess királyfik bemutatták, hogy 
hogyan buliznak egy mesebeli palotában. A nagycsoportosok ti-
roli táncot adtak elő. A kislányok erre az alkalomra varratott egy-
forma szoknyákban, piros selyemszalaggal a hajukban, a kisfiúk 
szalaggal díszített kalapban, tiroli népviseletben adták elő műso-
rukat. Ügyesen, a zene ritmusára lépve térformákat alakítottak, 

Farsang az óvodában majd párokba fejlődve, a tiroli tánc elemeit egyszerű, óvodások-
nak való formában mutatták be. A műsor végén a nagycsoportos 
gyerekek felkérték szüleiket, testvéreiket egy közös táncra, 
mellyel teljesen megtöltöttük a táncteret. A gyerekek műsorát az 
óvodai dolgozók hagyományos mesejátéka követte. Az idei far-
sangi mese Arany László: Magyar népmesék gyűjteményéből 
választott A szomorú királykisasszony című mese volt, mely ki-
egészült az előadók spontán improvizálásaival, rögtönzött szö-
vegeivel. A mese után jelmezes felvonuláson bemutatták a gyere-
kek az egyéni jelmezeiket. Minden jelmezes kapott cukrot, cso-
koládét. A jelmezes szülőket oklevéllel díjaztuk. A farsangi mu-
latság tombolasorsolással ért véget. Rengetek nyeremény gyűlt 
össze, így igyekeztünk felgyorsítani a sorsolást. Reméljük, hogy 
sikerült mindenki megelégedésére, jó hangulatban, sok élmény-
nyel gazdagabban zárnunk a programot. A büfében sok finom 
édes és sós süteményt, üdítőt, szörpöt és szendvicset lehetett vá-
sárolni, melyeket a szülők készítettek és árultak. A belépő, a büfé 
és a tombolajegyekből befolyt összeget a szülői munkaközösség 
kezeli, és a gyermekek óvodai programjaira, játékokra és fejlesz-
tő eszközökre ajánlja fel minden évben óvodásainknak. Hálásan 
köszönjük minden szülőnek, közreműködőnek a segítséget, a tá-
mogatást!              

Óvári Zsoltné  

A melegebb idő beköszöntével a tavasz 
első hírnökét is előcsalogatták a napsuga-
rak. Arborétumunkban kinyílott a hóvi-
rág, ami a tavasz közeledtét jelzi minden-
kinek. Február 21-én az óvodásokkal is 
útra keltünk, hogy megnézzük a virágzó 
hóvirágmezőt teljes pompájában. Útban 
odafelé már a buszról láthattuk, de teljes 
szépségét akkor fedeztük fel igazán, ami-
kor ott sétáltunk. Kellemes, meleg, napsü-

téses időnk volt, amit az előző napok esős 
időjárása miatt el sem tudtunk képzelni. 
Bátrak voltunk, elindultunk, és nem volt 
hiába, gyönyörködhettünk az egyszerű 
hóvirágok szépségében. Mi nagycsopor-
tosok, hátizsákkal a hátunkon keltünk útra 
és bebarangoltuk az arborétumot, meg-
néztünk mindent, amit elterveztünk. Kör-
be álltuk a vastagtörzsű platánfát, fotóz-
kodtunk hóvirágok között, virágba borult 

Hóvirágtúra az Arborétumban bokor tövében, fenyők árnyékában. Sétál-
tunk a kis szigeten, megkerestük a med-
veházat, és mindenkinek jól esett a jó le-
vegőn elfogyasztott otthonról hozott ele-
mózsia is, mert anélkül el sem lehet kép-
zelni egy kirándulást. Hazafelé mindenki 
elmondta, mi tetszett neki a legjobban és 
megbeszéltük, hogy majd az óvodában le 
is fogjuk festeni a hóvirágmezőt.

Partiné Kocsis Tünde
és a kismadár csoport
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